

ROMÂNIA
 JUDEȚUL NEAMȚ
 CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
 Nr 13/03.01.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 03.01.2018 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr.1 din 03.01.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut telefonic, precizându-se ordinea de zi și ora desfășurării.

Atribuțiile funcției de secretar sunt delegate către consilierul juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului domnul Axinte Ovidiu.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți consilieri locali.

A fost pus la dispoziția consilierilor, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toți consilieri în funcție, prezenți la această ședință.

Domnul primar da cuvântul prezidentului de ședință domnul consilier local Manole Gheorghe.

Domnul consilier Manole Gheorghe deschide ședința și informează faptul că are următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pentru anul 2017.**
- 2. Diverse: Intrebări, Cereri, Interpelări.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată și se aprobă cu 9 voturi „ pentru ”.

Se prezintă raportul compartimentului financiar contabil:

In conformitate cu prevederile Normelor metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2017 aprobat prin ordin al MFP nr.3244/19.12.2017

Capitolul V-5.13.2. Închiderea execuției secțiunii de dezvoltare:

5.13.2.1. Conturile de venituri și de cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare se închid prin contul de excedent al secțiunii de dezvoltare sau prin contul de deficit al secțiunii de dezvoltare, după caz, astfel:

- prin contul 82.A.98.97.00 „Excedent al secțiunii de dezvoltare“, în situația în care totalul veniturilor secțiunii de dezvoltare, după deducerea sumelor evidențiate în conturile de venituri ale bugetului local 21.A.40.13.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare“ și 21.A.40.14.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare“, este mai mare decât cheltuielile secțiunii de dezvoltare;

- prin contul 82.A.99.97.00 „Deficit al secțiunii de dezvoltare“, în situația în care totalul veniturilor secțiunii de dezvoltare, după deducerea sumelor evidențiate în conturile de venituri ale bugetului local 21.A.40.13.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare“ și 21.A.40.14.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare“, este mai mic decât cheltuielile secțiunii de dezvoltare.

5.13.2.2. Operațiunile privind închiderea conturilor de venituri și cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare:

a) închiderea de către unitățile Trezoreriei Statului a conturilor de cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare:

b) reîntregirea excedentului anului precedent cu sumele repartizate din acesta, în cursul anului 2017, pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare și pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. Această operațiune se efectuează de ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale pe bază de ordin de plată pentru Trezoreria Statului (OPT), prin care se virează suma corespunzătoare din conturile de venituri ale bugetului local 21.A.40.13.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare“ și 21.A.40.14.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare“ în contul 82.A.98.00.00 „Excedent al bugetului local“;

c) închiderea de către unitățile Trezoreriei Statului a conturilor de venituri ale bugetelor locale (exclusiv conturile 21.A.40.13.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare“ și 21.A.40.14.00 „Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare“):

5.13.3.(1) Stabilirea excedentului/deficitului anual al bugetului local

a) În situația în care secțiunea de funcționare și/sau secțiunea de dezvoltare înregistrează excedent, acesta se preia în contul de excedent al bugetului local, pe bază de notă contabilă:

b) În situația în care secțiunea de funcționare și/sau secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, județene și Consiliul General al Municipiului București, după caz, au obligația de a aproba prin hotărâre a consiliului acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare, după caz, până la data de 9 ianuarie 2018 inclusiv.

(2) Pe baza hotărârilor consiliilor locale, județene și Consiliului General al Municipiului București, după caz, unitățile Trezoreriei Statului înregistrează operațiunea de acoperire definitivă a deficitelor secțiunilor respective, pe bază de notă contabilă,

5.14. Înregistrarea în sistem informatic a operațiunilor prevăzute la pct. 5.13 se efectuează de către unitățile teritoriale ale Trezoreriei Statului care eliberează titularilor extrase de cont. Titularii conturilor au obligația de a verifica extrasele conturilor de excedent/deficit și de a sesiza unitățile Trezoreriei Statului asupra eventualelor iregularități, în termen de o zi lucrătoare de la primirea acestora, în scopul efectuării corecțiilor care se impun.

5.15. Operațiunile de încheiere a execuției bugetelor locale prevăzute la pct. 5.13 se efectuează în primele 5 zile lucrătoare ale lunii ianuarie 2018, cu data de 29 decembrie 2017.

Astfel, având în vedere că la data de 31.12.2016, comuna Urecheni a înregistrat un excedent de 1346489,6 lei, din care în cursul anului 2017 a fost utilizată pentru finanțarea unor investiții locale suma de 643896,9 lei, prin reîntregirea excedentului anului precedent cu sumele repartizate din acesta, pentru anul 2017 este necesară acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.

În raport cu cele expuse mai sus, este necesar și oportun a se aproba proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.

Se da citire expunerii de motive , raportului de specialitate si proiectului de hotarire. Comisia de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.

Nefiind alte discutii presedintele de sedinta domnul Manole Gheorghe supune la vot proiectul de hotarire.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu un numar de 9 voturi pentru,0 abtineri 0, voturi impotriva dintr un numar de 9 consilieri locali prezenti fiind adoptata Hotarirea Nr 1 /03.01.2018.

Consilierul juridic intreaba pe domnii consilieri locali daca au propunerii pentru proiecte de hotarari raspunsul fiind negativ. In sedinta urmatoare vor depune rapoarte de activitate pentru anul 2017 urmatorii consilieri locali: Bordianu Adrian, Livada Fanica, Tanaselea Mihai Marcel, Manole Gheorghe, Tanaselea Ioan. Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Manole Gheorghe



Contrasemnează:
Consilier juridic
Axinte Ovidiu